Pokyny pre rodičov 
· Na letný denný tábor môžete prihlásiť svoje dieťa - žiaka 1. - 4. ročníka ZŠ. Organizátorom tábora je Centrum voľného času v Sobranciach. 
· Do tábora je možné prihlásiť dieťa len na celý turnus (t. j. celý týždeň – 5 dní).
· Prihláška môže byť akceptovaná až po uhradení poplatku za tábor. Kto prihlási svoje dieťa na viac turnusov, je potrebné uhradiť naraz celú sumu za všetky turnusy.
· Poplatok za tábor: 
      - 60 eur /za turnus/ pre členov CVČ   / 1. turnus – 50 eur /                                                                                                                                    
      - 70 eur /za turnus / nečlenovia CVČ / 1. turnus – 60 eur /
V poplatku je zahrnuté: V cene je zahrnuté – obed /stravovanie v reštaurácii/, základné poistenie, materiál na činnosť, doprava za výlety, vstupenky, ceny do súťaží, a ostatné programové výdaje. 
· POPLATOK ZA TÁBOR JE POTREBNÉ UHRADIŤ 
      NA ÚČET CVČ : SK72 0200 0000 0016 4746 2753    /DO  20. JÚNA 2022 ! / 
            Do správy pre prijímateľa uveďte meno dieťaťa a turnus/turnusy 
            Konštantný symbol: 0558
· Ak dieťa z vážnych dôvodov nenastúpi na daný turnus denného tábora a túto skutočnosť oznámite (telefonicky, sms, e-mailom) najneskôr deň pred nástupom do tábora, bude Vám poplatok vrátený. Storno poplatok činí 5,- eur. Je potrebné vypísať Žiadosť o vrátenie finančných prostriedkov za tábor.
· Za dni, počas ktorých bude dieťa v tábore neprítomné, sa peniaze za obedy  nevracajú. 
· Činnosť v tábore prebieha od 8.00 – 16.00 hod. /deti do tábora môžu prichádzať už od 7:30 hod./ Rodič si každý deň v dohodnutom čase vyzdvihne  svoje dieťa v CVČ / alebo podľa programu/.
· Dieťa do denného tábora potrebuje: športové oblečenie, vhodnú obuv, dáždnik, alebo pršiplášť, šiltovku/čiapku, dostatok tekutín, desiatu, fotokópiu preukazu poistenca, /v prípade veľkých horúčav ochranné krémy, plavky, uterák/.

UPOZORNENIE !

Počas horúčav nedávať deťom na desiatu a olovrant potraviny podliehajúce skaze (šunka, syr, maslo...) a sladené sýtené nápoje. Uprednostniť sladké alebo slané pečivo a čaj alebo minerálnu vodu.

