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Tematem tygodnia jest praca rolnika.
Proszę o: 
porozmawianie z dziećmi na temat bezpieczeństwa na wsi oraz obowiązków związanych                                          z posiadaniem zwierząt , na temat pracy rolnika;
rozmowę o tym  jakie maszyny i urządzenia pomagają rolnikowi w jego pracy ( dziecko poznaje i utrwala nazwy: kombajn zbożowy, prasa belująca, pług, siewnik, brony, traktor, motyka);
budowanie wiedzy dzieci na temat cyklu rozwoju roślin (w miarę możliwości można wysiać dowolne nasionka lub dziecko obserwuje zmiany, jakie zachodzą podczas wzrostu roślin, które mają Państwo w swoich ogródkach);
rozmowę o tym, jakie czynności wykonuje codziennie rolnik, a jakie dzieci i jak wygląda praca rolnika wiosną , latem , jesienią i zimą? – orka, sianokosy, żniwa, przecinka drzew w sadzie, wykopki, okrywanie drzew przed zimą, zbiór kukurydzy, sianie, prace remontowe w zagrodzie;
poinformowanie dzieci, dzięki komu powstaje chleb (rolnik, młynarz, piekarz), wymieniamy
różne zbożowe produkty (mąka, kasze, płatki owsiane, ...).
Można razem z dziećmi pobawić się w kucharzy. Zrobić gofry, naleśniki, ciasteczka.
Zachęcam do obejrzenia historyjki obrazkowej „ Od ziarenka do bochenka” na youtube (w miarę możliwości).
Zapraszajcie Państwo i pozwólcie dzieciom uczestniczyć  w czynnościach życia codziennego (pomoc podczas sprzątania, przygotowywania posiłków, czemu może towarzyszyć przeliczanie przedmiotów, dostrzeganie różnic, utrwalanie kolorów, porównywanie wielkości, …). 
Proszę chodzić na spacery, podczas których dzieci będą mieć możliwość obserwowania prac polowych. Wykonujemy zadania w Kartach pracy związane z tematem „Praca rolnika”.
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